

विराट वैभव

नई दिल्ली

शनिवार, 08 मार्च, 2014



07
अदालत ने मुशर्रफ की याचिकाएं ठुकराईं



12
फाइनल के लिए पाक का सामना श्रीलंका से



15
स्थिर हुई अर्थव्यवस्था: चिदंबरम



13
फ्री में कॉल करना चाहते हैं, तो ये नम्बर डायल करें

मूल्य

₹ 2/-

वर्ष: 09, अंक 34, पृष्ठ 16

बीजेपी-कांग्रेस को सुप्रीम कोर्ट का नोटिस

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने भारतीय जनता पार्टी और कांग्रेस को नोटिस जारी करते हुए पूछा है कि क्या वे दिल्ली में सरकार गठन करने की संभावना तलाशना चाहते हैं। न्यायमूर्ति आरएम लोढ़ा की बेंच ने नोटिस जारी किया है। इससे पहले बेंच को बताया गया था कि मौजूदा पार्टियों के विधायकों के दल-बदल करने की आशंका के बीच विधानसभा को निर्वाचित रखा गया है। कोर्ट को याचिकाकर्ता आम आदमी पार्टी (आप) ने बताया कि एक बार विधानसभा के निर्वाचित हो जाने से दिल्ली के लोग लोकतांत्रिक तरीके से चुनी गई सरकार से महसूस हो रहे हैं और निर्लबन की स्थिति एक साल तक रहेगी। आप ने दिल्ली विस के निर्लबन को चुनौती दी है। (देखें पेज-03)

पीडब्ल्यूडी कर्मी निकला 12 करोड़ रुपए का मालिक

इंदौर। पुलिस के लोकायुक्त दस्ते ने लोक निर्माण विभाग (पीडब्ल्यूडी) के कर्मचारी के ठिकाने पर शुक्रवार को छपा मार और उसकी करीब 12 करोड़ रुपए की बेहिसाब संपत्ति के खुलासे का दावा किया। लोकायुक्त पुलिस के सूत्रों ने बताया कि इंदौर में पीडब्ल्यूडी में समयपाल (टाइमकीपर) के पद पर कार्यरत गुक्कपाल सिंह सुजलाना के खिलाफ कथित भ्रष्टाचार से बेहिसाब दौलत बनाने की शिकायत मिली थी। उसके तिलकनगर स्थित घर पर छपा मार गया। सूत्रों के मुताबिक लोकायुक्त पुलिस की अब तक की छानबीन के दौरान नजर में पता चला है कि सुजलाना करीब 12 करोड़ रुपए के मूल्य वाली चल-अचल संपत्ति का मालिक है।

पाटलीपुत्र सीट छोड़ने को तैयार लालू की बेटी

नई दिल्ली। राष्ट्रीय जनता दल राजद में पाटलीपुत्र सीट को लेकर मचे बवाल को रोकने के लिए खुद पार्टी प्रमुख लालू प्रसाद यादव की बेटी मौसा भारती ने शुक्रवार को यह सीट छोड़ने की पेशकश की। उन्होंने कहा है कि यह उनके लिए किसी धर्म संकट से कम नहीं है, लेकिन वह परिवार को टूटता हुआ नहीं देख सकती हैं, लिहाजा वह रामकृपाल के लिए यह सीट छोड़ने को तैयार हैं। लेकिन पार्टी प्रमुख लालू यादव ने साफ कर दिया है कि कोई व्यक्ति पार्टी छोड़कर जाना चाहता है तो वह उसको रोकेंगे नहीं। ■

विराट वैभव देश-दुनिया की पल-पल की खबरों के लिए दैनिक विराट वैभव

को दस्तक आपके द्वार पर, बस आपको मिलाना है नंबर:
43583033,
32488840,
32488850, 32488860



निवेशकों के 20 हजार करोड़ लौटाने का सहारा का प्रस्ताव खारिज अभी जेल में ही रहेंगे सुब्रत

नई दिल्ली। भारी दबाव में सहारा ने शुक्रवार को निवेशकों को 16 महीने में उनके धन का भुगतान करने की पेशकश की लेकिन उच्चतम न्यायालय ने इसे 'अपमान' बताते हुए ठुकरा दिया। न्यायालय ने सहारा समूह से कहा कि 'सम्मानजनक' प्रस्ताव पेश किया जाए और इस दौरान मंगलवार को अगली सुनवाई तक सुब्रत राय जेल में ही रहेंगे। शीर्ष अदालत ने नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि सहारा समूह ने इस मामले की सुनवाई के लिए विशेष पीठ से एकत्र होने का आग्रह किया लेकिन उसने सही प्रस्ताव पेश नहीं किया। न्यायालय ने कहा कि यह हमारा अपमान है।



सहारा समूह ने कहा कि वह तीन दिन के भीतर 2500 करोड़ रुपए का नकद भुगतान करने के लिए तैयार है और उसने आश्वासन दिया कि शेष 14,900 करोड़ रुपए का भुगतान

■ सहारा ने निवेशकों को 16 महीने में उनके धन का भुगतान करने की पेशकश की, लेकिन उच्चतम न्यायालय ने इसे 'अपमान' बताते हुए ठुकरा दिया

जुलाई, 2015 के अंत तक पांच किश्तों में कर दिया जाएगा। न्यायमूर्ति के एस राधाकृष्णन और न्यायमूर्ति जे एस खेड़की की पीठ ने सेबी के विरोध के बाद सहारा समूह का प्रस्ताव ठुकरा दिया। सेबी का कहना था कि समूह को



34 हजार करोड़ रुपए का भुगतान करना है न कि 17,400 करोड़ रुपए का जिसके लिए वह शुक्रवार को सहमत हुआ है। न्यायाधीशों ने कहा कि यह ठीक प्रस्ताव नहीं है। प्रस्ताव

सम्मानजनक होना चाहिए। न्यायमूर्ति खेड़की ने टिप्पणी की कि आपने हमें (विशेष पीठ) एकत्र होने के लिए कहा और फिर आप कह रहे हैं कि आप धन का भुगतान करने की स्थिति में नहीं हैं। यह हमारा बहुत बड़ा अपमान है। हमारे नजरिए से यह उचित नहीं है। आपको हमें एकत्र होने का अनुरोध नहीं करना चाहिए था यदि आपके पास ठीक प्रस्ताव नहीं था। वरिष्ठ अधिवक्ता सीए सुन्दरम ने न्यायालय को संतुष्ट करने का प्रयास किया कि इस समय अधिक धन जुटाना संभव नहीं है क्योंकि मुख्य व्यक्ति राय जेल में हैं और उनके व्यक्ति न्यायिक हिरासत में उनसे मिल नहीं पा रहे हैं। ■

केजरीवाल से नहीं मिले नरेंद्र मोदी

अहमदाबाद। गुजरात दौरे पर गए आप नेता अरविंद केजरीवाल ने भाजपा के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार नरेंद्र मोदी पर चौतरफा हमला बोल दिया है। उन्होंने मोदी के विकास के दावे को झूठा बताते हुए कहा कि हम इन बातों पर चर्चा करने के लिए नरेंद्र मोदी से मिलेंगे। वे मोदी से मिलने के लिए निकल भी चुके थे, पर उन्हें मुलाकात के लिए समय नहीं दिया गया। जानकारी के मुताबिक उनके काफिले को बीच में ही रोक दिया गया। इस मामले पर पुलिस का कहना है कि जब केजरीवाल को मोदी से मिलने की अनुमति मिल जाएगी तो वे काफिले को जाने देंगे, पर जब तक अनुमति नहीं मिलती है तब तक काफिले को नहीं जाने दिया जाएगा। भाजपा के पीएम उम्मीदवार नरेंद्र मोदी और कांग्रेस उपाध्यक्ष राहुल गांधी को



■ बिना वक्त लिए मोदी से मिलने चले थे केजरीवाल, पुलिस ने रास्ते में ही रोका

सादगी पाठ पढ़ाने वाले आप संयोजक अरविंद केजरीवाल अब खुद उस भंवर में फंसेते नजर आ रहे हैं। चार दिन की गुजरात यात्रा से लौटने के क्रम में केजरीवाल ने शुक्रवार को जयपुर से दिल्ली यात्रा के लिए छह सीटों वाला विशेष विमान किराए पर लेकर देर शाम राजधानी पहुंचे। ■

विध्वंसक पोत आईएनएस कोलकाता हुआ दुर्घटनाग्रस्त कमांडर रैंक के नेवी अधिकारी की मौत

मुंबई। भारतीय नौसेना के एक और पोत पर शुक्रवार को दुर्घटना का मामला सामने आया जब मद्रासगंग डाम लिमिटेड (एमडीएल) के एक पोत पर गैस के रिसाव के कारण कमांडर रैंक के एक अधिकारी की मौत हो गई जबकि कुछ अन्य प्रभावितों को अस्पताल में भर्ती कराया गया। सूत्रों ने बताया कि एमडीएल द्वारा निर्मित विध्वंसक पोत आईएनएस कोलकाता यार्ड 701 की कार्बन डाई आक्साइड इकाई में उस समय गड़बड़ी पैदा हो गई जब उसकी मशीनों का परीक्षण चल रहा था जिसके कारण गैस का रिसाव हो गया। इस घटना में नौसेना के एक कमांडर की मौत हो गई जबकि कुछ अन्य बीमार पड़ गए जिन्हें अस्पताल

में भर्ती कराया गया। यह दुर्घटना ऐसे समय में सामने आई है जब करीब एक सप्ताह पहले ही मुंबई तट पर आईएनएस सिंधुधरल पर आग लगने और घुआं फैलने की दुर्घटना घटी थी

जिसमें दो अधिकारियों की मौत हो गई थी और सात नाविक बीमार पड़ गए थे। पिछले सात महीने में नौसेना परिसरमार्फत से संबंधित यह 12वीं दुर्घटना है। सबसे बड़ी दुर्घटना तब

घटी थी जब 14 अगस्त को आईएनएस सिंधुधरल मुंबई बंदरगाह पर डूब गया था और इस पर सवार सभी कर्मियों की मौत हो गई थी। इस महीने के प्रारंभ में आईएनएस एरवत से जुड़ी घटना के बाद कमांडिंग ऑफिसर को कमान संबंधी कार्यों से मुक्त कर दिया गया था। आईएनएस बेतवा भी जल के भीतर किसी चीज से टकराने के कारण क्षतिग्रस्त हो गया था। आईएनएस कॉकण में मरम्मत कार्य के दौरान आग लग गई थी जिससे इसे नुकसान पहुंचा था। 26 फरवरी को सिंधुधरल की दुर्घटना के बाद नौसेना प्रमुख एडीमिरल डी के जोशी ने नैतिक जिम्मेदारी लेते हुए इस्तीफा दे दिया था। ■

युद्धपोत कभी भी फूट सकने वाले बमों पर तैर रहे हैं: भाजपा

नई दिल्ली। भारत के एक अन्य युद्धपोत आईएनएस कोलकाता के दुर्घटनाग्रस्त होने और उसमें एक नौसैनिक अधिकारी के मारे जाने पर दुख जताते हुए भाजपा के प्रवक्ता प्रकाश जावडेकर ने शुक्रवार को कहा कि रक्षा मंत्री ए के एंटनी को इसकी जवाबदेही स्वीकारते हुए तुरंत अपने पद से इस्तीफा देना चाहिए। उसने कहा कि कांग्रेस नीत 10 साल के शासन में नौसेना की ऐसी उपेक्षा हुई कि आज हमारे नौसैनिक और युद्धपोत एक तरह से कभी भी फूट सकने वाले बमों पर तैर रहे हैं। ■

जगदम्बिका पाल का कांग्रेस से इस्तीफा



नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश से कांग्रेस के वरिष्ठ नेता जगदम्बिका पाल ने शुक्रवार को लोक सभा की अपनी सदस्यता से इस्तीफा दे दिया और साथ ही कांग्रेस को भी अलविदा कह दिया। दुमरियागंज से सांसद जगदम्बिका पाल ने कहा कि मैंने शुक्रवार को लोक सभा अध्यक्ष मीरा कुमार से मुलाकात की और उन्हें अपना इस्तीफा सौंप दिया। मैंने लोकसभा की

मीरा कुमार से मिलकर उन्हें लोस से अपना इस्तीफा सौंपा

सदस्यता से और साथ कांग्रेस पार्टी से इस्तीफा दिया है। 65 वर्षीय जगदम्बिका पाल ने कहा कि लंबे समय तक कांग्रेस में सेवा करने के बाद उन्हें कुछ समय से यह महसूस हो रहा था कि वह अपनी रण और सुझाव रख पाने में सफल नहीं पा रहे हैं और नेतृत्व के साथ संपर्क की समस्या है। उन्होंने इस बात को खारिज किया कि उन्होंने ऐम लोक सभा चुनाव के वक्त इसलिए इस्तीफा दिया क्योंकि कांग्रेस के टिकट पर सीट बरकरार रखना उनके लिए कठिन था। ■(देखें पेज-09)

राहुल गांधी ने भ्रष्टाचार पर भाजपा को घेरा

नई दिल्ली। भ्रष्टाचार के मुद्दे पर भाजपा पर हमला बोलते हुए राहुल गांधी ने शुक्रवार को उस पर भ्रष्टाचार रोधी विधेयकों को संसद में पारित न होने देने और भाजपा शासित गुजरात, एमपी एवं छत्तीसगढ़ में भ्रष्ट आचरण पर आखें मूंदे रखने का आरोप लगाया। कांग्रेस की छात्र शाखा एनएसयूआई के दो दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन 'उड़ान' को संबोधित करते हुए पार्टी उपाध्यक्ष ने पार्टी की युवा ब्रिगेड से कहा कि वह संग्राम द्वारा किए गए अच्छे कार्यों को गलत बताकर चित्रित किए जाने के विपक्ष के अभियान का डट कर मुकाबला करें। लेकिन वे गुजरात, एमपी व छत्तीसगढ़ जैसे भाजपा शासित अपने राज्यों में भ्रष्टाचार देखने में असफल हैं। ■

शेयर बाजार में तेजी जारी 22 हजार के करीब सेंसेक्स सुप्रीम कोर्ट तेलंगाना मुद्दे पर विचार के लिए सहमत केंद्र सरकार को भेजा नोटिस

मुंबई। भारतीय शेयर बाजारों में तेजी का सिलसिला शुक्रवार को भी जारी रहा और आम चुनाव से पहले विदेशी संस्थागत निवेशकों (एफआईआई) के भारतीय अर्थव्यवस्था पर बढ़ते भरोसे के बीच बंबई शेयर बाजार का सेंसेक्स जहां 21,919.79 अंक की नई रिकॉर्ड जंवाई पर पहुंच गया। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी भी 6,526.65 अंक के नए रिकॉर्ड पर स्तर पर बंद हुआ।



उम्मीद भी निवेशकों को है। बंबई शेयर बाजार का 30 शेयरों वाला सेंसेक्स 405.92 अंक या 1.89 प्रतिशत की बढ़त के साथ 21,919.79 अंक के नए रिकॉर्ड पर बंद हुआ। गुरुवार को सेंसेक्स 21,513.87 अंक के नए रिकॉर्ड पर

सेंसेक्स जहां 21,919.79 अंक वहीं निफ्टी भी 6,526.65 अंक के नए रिकॉर्ड पर स्तर पर हुआ बंद

बंद हुआ था। सप्ताह के दौरान सेंसेक्स में करीब 800 अंक या 3.79 प्रतिशत की बढ़त दर्ज हुई है। इसी तरह नेशनल स्टॉक एक्सचेंज का निफ्टी भी 125.50 अंक या 1.96 प्रतिशत की बढ़त के साथ अपने सर्वकालिक उच्च स्तर 6,537.80 अंक पर बंद हुआ। इससे पहले 9 दिसंबर, 2013 को निफ्टी 6,415.25 अंक के रिकॉर्ड पर बंद हुआ था। ■

नई दिल्ली। आंध्रप्रदेश को विभाजित कर पृथक तेलंगाना राज्य बनाए जाने का मुद्दा शुक्रवार को उस समय न्यायिक जांच के दायरे में आ गया जब उच्चतम न्यायालय ने इस पर विचार करने पर सहमति जताते हुए केंद्र सरकार से जवाब मांगा। न्यायमूर्ति एच एल दत्त की अगुवाई वाली पीठ ने केंद्र सरकार को उन विभिन्न याचिकाओं पर नोटिस जारी किया जिनमें राज्य के विभाजन को चुनौती दी गई है। ये याचिकाएं आंध्रप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री किरण रेड्डी सहित अन्य लोगों ने दायर की हैं। न्यायालय ने इस मुद्दे पर सुनवाई के



लिए संविधान पीठ के हस्तक्षेप के पक्ष में राय जताई और कहा कि वृहद पीठ इस पर विचार कर सकती है कि राज्य के विभाजन पर स्थगन जारी किया जा सकता है या नहीं। याचिकाकर्ताओं ने तर्क दिया है कि राज्य का विभाजन

गैरकानूनी और असंवैधानिक है। उन्होंने आंध्रप्रदेश के विभाजन संबंधी विधेयक को राज्य विधानसभा में खारिज किए जाने के बावजूद संसद में पारित करने के केंद्र के निर्णय पर सवाल उठाया। राज्य के विभाजन को चुनौती देते हुए करीब 18 याचिकाएं उच्चतम न्यायालय में दाखिल की गई हैं। न्यायालय ने आंध्रप्रदेश के विभाजन को चुनौती देने वाली याचिकाओं पर विचार करने से 7 और 17 फरवरी को इंकार करते हुए कहा था कि यह 'अपरिपक्वता' होगी क्योंकि संसद ने अभी तक विधेयक को मंजूरी नहीं दी है। आंध्रप्रदेश का विभाजन कर

तेलंगाना का गठन करने संबंधी विधेयक को संसद ने 20 फरवरी को मंजूरी दी थी। विधेयक को संसद में पेश किए जाने पर रोक लगाने में न्यायालय ने 7 फरवरी को इंकार कर दिया था और 17 फरवरी को उसने उन दो याचिकाओं को भी खारिज कर दिया जिनमें आंध्रप्रदेश के विभाजन को चुनौती दी गई थी। उच्चतम न्यायालय ने कहा था कि इस मामले में सात फरवरी के दृष्टिकोण से इतर नजरिया नहीं अपनाया जा सकता जब न्यायालय ने तेलंगाना के खिलाफ याचिका को समय से पूर्व बताया था। ■

राजनीति यूपी के सीएम ने माना, राज्य में भाजपा की पहुंच 'कुछ हद तक' विस्तारित हुई लेकिन 'कोई मोदी लहर नहीं'

भाजपा को मिल रही बढ़त: अखिलेश

नई दिल्ली, एजेंसी। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने शुक्रवार को स्वीकार किया कि राजनीतिक रूप से महत्वपूर्ण उनके राज्य में भाजपा की पहुंच 'कुछ हद तक' विस्तारित हुई है, लेकिन जोर देकर यह भी कहा कि वहां 'मोदी लहर' जैसा कुछ नहीं है। अखिलेश ने प्रधानमंत्री पद के भाजपा के उम्मीदवार नरेंद्र मोदी पर गुजरात से उत्तर प्रदेश को शेर देने जैसे उनके 'भुद्र' बयानों के लिए हमला बोला और कहा कि केवल वही व्यक्ति देश का प्रधानमंत्री बन सकता है जिसके पास बड़ा दिल हो। मोदी की इस बात पर कि पिछले दो सालों में उत्तर प्रदेश में 100 से अधिक दंगे हुए हैं और गुजरात में पिछले 10 साल में कोई दंगा नहीं हुआ, अखिलेश

ने कहा कि यह मोदी सरकार थी जिसने गुजरात में सांप्रदायिक हिंसा शुरू की, जबकि वह उत्तर प्रदेश में इसे रोकने की कोशिश कर रहे थे। अखिलेश ने एक मीडिया कांक्लेव में दावा किया कि भाजपा के मुकाबले समाजवादी पार्टी की रैलियों में ज्यादा भीड़ जुट रही है। उन्होंने कहा कि भाजपा समर्थक अपने



आसपास खाली स्थान छोड़कर अपनी भीड़ ज्यादा दिखाते प्रतीत होते हैं, जबकि सपा समर्थक एक साथ बैठते हैं। इस बात को एक तरह से स्वीकार करते हुए कि सबसे ज्यादा 80 करोड़ रुपए की सीटों वाले उत्तर प्रदेश में सपा को भाजपा चुनौती दे रही है, अखिलेश ने कहा कि यह सच है कि भाजपा ने

कुछ अंतराल से लोगों में अपनी पैठ बढ़ाई है। कुछ हद तक लोग उनकी रैलियों में शामिल हो रहे हैं। लेकिन यह कहना कठिन है कि परिणाम उनके पक्ष में होगा। यह पूछे जाने पर कि क्या उत्तर प्रदेश में मोदी की लहर है, उन्होंने इसे खारिज किया और कहा कि वहां अब तक इस तरह का कोई वातावरण नहीं है। अखिलेश ने बसपा सुप्रीमो मायावती और आप नेता अरविन्द केजरीवाल पर भी हमला बोला और कहा कि दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री से मिलने की उनकी कोई इच्छा नहीं है। केजरीवाल ने हाल में कानपुर में रैली किए और उत्तर प्रदेश के शहरों में रोड शो किए थे। अखिलेश ने कहा कि आप का उत्तर प्रदेश में कोई ज्यादा असर नहीं पड़ेगा। उन्होंने कहा कि मायावती ने खुद

को बढ़ाने के लिए जनता के धन को बर्बाद किया और ऐसा दिखाया जैसे वह भीमराव अंबेडकर से बड़ी नेता हों क्योंकि उनकी प्रतिमाएं अंबेडकर से ज्यादा ऊंची हैं। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री ने हालांकि, कांग्रेस के साथ काम करने की सपा की इच्छा का संकेत दिया और कहा कि 'समाजवादियों' में कहा जाता है कि वे उस समय कांग्रेस के साथ खड़े होंगे, जब वह अपने सबसे कमजोर बिन्दु पर होगी। सपा अध्यक्ष एवं उनके पिता मुलायम सिंह यादव द्वारा अक्सर उनकी सरकार की आलोचना किए जाने के बावजूद उन्हें जाने पर अखिलेश ने कहा कि बच्चों को बड़ों की डांट को सही भावना से लेना चाहिए और उनकी सरकार ने इससे सीख ली है। ■

को बढ़ाने के लिए जनता के धन को बर्बाद किया और ऐसा दिखाया जैसे वह भीमराव अंबेडकर से बड़ी नेता हों क्योंकि उनकी प्रतिमाएं अंबेडकर से ज्यादा ऊंची हैं। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री ने हालांकि, कांग्रेस के साथ काम करने की सपा की इच्छा का संकेत दिया और कहा कि 'समाजवादियों' में कहा जाता है कि वे उस समय कांग्रेस के साथ खड़े होंगे, जब वह अपने सबसे कमजोर बिन्दु पर होगी। सपा अध्यक्ष एवं उनके पिता मुलायम सिंह यादव द्वारा अक्सर उनकी सरकार की आलोचना किए जाने के बावजूद उन्हें जाने पर अखिलेश ने कहा कि बच्चों को बड़ों की डांट को सही भावना से लेना चाहिए और उनकी सरकार ने इससे सीख ली है। ■

आज लगेगी मोदी की चाय चौपाल

नई दिल्ली। भाजपा के प्रधानमंत्री पद के उम्मीदवार नरेंद्र मोदी शनिवार को अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर अपने 'नमो चाय चौपाल' के जरिए देश और विदेश के करीब 10 करोड़ लोगों से बातचीत करेंगे। मोदी दिल्ली में भाजपा मुख्यालय से वीडियो के जरिए देश-विदेश के लोगों से संपर्क में होंगे जिसमें लोग उनसे सवाल-जवाब भी कर सकेंगे। इस अवसर पर दिल्ली में 81 प्रमुख जगहों पर 'नमो चाय चौपाल' का आयोजन होगा जिनमें पार्टी के प्रमुख नेता उपस्थित होंगे। पार्टी बताया गया कि दिल्ली के सभी 70 विधानसभा क्षेत्रों में ये चौपाल लगेगी और वहां के मतदाता वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए मोदी से सीधे सवाल कर सकेंगे। ये नमो चाय चौपाल शनिवार से 6 बजे तक चलेंगी। इससे पहले सुबह मोदी भाजपा की केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक में भी हिस्सा लेंगे। ■